

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Bc. Lucie Krechlerová

**Název diplomové práce:** Hodnocení výkonnosti truconneXion, a.s. pomocí vybraných ukazatelů.

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Ing. Zdeněk Brabec, Ph.D.

**Jméno oponenta diplomové práce:** Ing. Markéta Mačí

**Oponent:** - **název firmy:** Prosperity Financial service, s.r.o.

- **pracovní zařazení:** senior poradce      **kontakt:** marketa.maci@prosperityfs.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).**

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Z jakého důvodu dle diplomantky mohlo dojít k poklesu upraveného Altmanova modelu v roce 2012 (dle tab. 23 a obr. č. 14) a následně k růstu?
2. Je reálné porovnat sledovaný podnik i s konkurenčním podnikem v rámci sledovaných ukazatelů? Proč ano nebo proč ne? A jaký by byl konkurenční podnik?




Diplomová práce na téma hodnocení výkonnosti truconneXion, a.s. pomocí vybraných ukazatelů se zaměřuje na ukazatele měření výkonnosti, jako jsou rozdílové ukazatelé, poměrové ukazatelé, ale i souhrnné modely jako bankrotní a bonitní modely, kterou jsou celkem náročné na zpracování. Dále se práce zaměřuje na ukazatele měření výkonnosti na bázi hodnotového managementu, jako je např. EVA. Hodnocení je prováděno za období 2008-2016, což je poměrně dlouhá časová řada. Je vidět, že je diplomantka v podniku zaměstnaná a v celé problematice se tak dobře orientuje. Cílem diplomové práce bylo zhodnotit situaci podniku a na základě výsledků měření odhadnout další možný vývoj včetně doporučení. Situace podniku byla zhodnocena takřka nadstandardně, avšak určitý prostor lze spatřit v rozsáhlejší doporučení diplomantky pro daný podnik. Nicméně i tak hodnotím cíl práce za splněný. Práce s literaturou se zaměřuje především na české zdroje, což s ohledem na zvolené téma a podnik působící v českém prostředí hodnotím jako dostačující. Stylistická práce a logická návaznost je taktéž na velmi dobré úrovni. Z výše uvedeného proto uděluji známku výborně.

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:** výborně

**Datum:** 13. 5. 2018

  
.....  
**Podpis oponenta diplomové práce**

